R0 2 AR
RS A FR LR,

I

= e IR



AARDYRIL
O FEFFEEER = M OF IR HERS

FHRRFEI H28 H29 H30 R1 R2
= (S i B 918 945 977 1,127 1,164
bl R | a7 | 53| 505 | 697 | 799

5 % N N & N € 1 4 2 4 3

O ' EF 0 0 0 0 0

B | B AR EEESE 93 49 51 19 24

f‘é o OE D B EE 28 33 30 8 6

7 3 N N O I = S 564 569 557 553 469

¥ #E EF 46 41 53 43 31

fg 71N i 732 696 693 627 533
Wolge | < 0 17 & F 52 42 46 49 36
?}i O a7 % % 54 53 39 46 34
R 3 106 95 85 95 70
PR AT E 156 165 206 142 123

5| & e % 8 25 11 10 4

?ﬁz 3] P 5 0 7 1 2

w| B R - L o 3 3 3 1 1

N ol 72 | 193 | 227 | 154 | 130 |
e fi Zz O fh 3 14 9 15 0
G 1,931 1,943 1,991 2,018 1,897




O

AR AR 52 AR D AR R HERS (R A

THERTEAI H28 H29 H30 R1 R2
E i Mo e |.843 | 863 .| ... 878 ___[...1,005 | . 1,041
LoD ERRE R 398 404 544 614 722
B K A H H 4 3
bz B R PR E
e |5 oon g6 PR E 3 3
C|E E D B R E 6 5
h f}f'é A E;i o E 1 187 104
g | " O B 20 8
U5 /<J . §+ 0 0 1 520 423
w | L AT A % 48 39 40 45 30
TR G 53 52 37 45 33
73 I AL af 101 91 77 90 63
ol | B T ®) 45 46 58 58 57
};Ti ZF; o E 6 11 2 6
T ' 1 1 2
L = PN Y A O CIN RS N T
R )N 2 52 60 60 66 59
R = D 1 6
£ 997 1,014 1,016 1,687 1,586
7= F fH A 4 6 1
DB ER R - AH R IR / /
B K A H H 1 2 2 / /
s Bl W PR E / /
| | SR R 74 36 37 / /
e g ;é HOE D B EE 26 32 28 / /
[ I O 489 503 485 / /
NN ol I 19 15 10 [ /
o /b At 609 588 562 0/ 0/
e I I U S N 2 I 1 i i
B ;g i 5 1T % / /
& AN it 1 1 1 /0 /0
Fr I N T 40 60 75 / /
?} ;Tz T o s 3 2 / /
- i E _ 1ER 3 7 / /
e | BE Lo U S R SRR N 3L / ........... ] / ___________
R )N = 46 63 87 0 0
- £ o fii / /
£ 660 658 651 0 0
3 [ . Mo 73 e 98 ... 122 ) . 123 .
: 5%}%@@%@5&’%{%& 19 49 51 83 77
~ E5! 2
MEE
o % *ﬁ & :%;;Bd;— 5 129 113 124 126 211
F JE L B
i | o m 75 66 71 66 65
% | ¥ E B E 27 26 43 23 23
U5 /N it 123 108 130 107 110
w0 T B F 3 2 5 4 6
S — 3 - ; ;
[ 74 2}
ol | B AT ®) 71 59 73 84 66
};Ti T o " 2 11 7 4 4
fre 1 T 1
vl B R Lo ) L
PR )N 2 74 70 80 88 71
R f Z D 2 14 9 9
E 274 271 324 331 311




OFHRRTEAR R S AR D IRAER

2,500
O A
O EEFE R
2’000 J 1,931 1,943 .......................... 1’897 . #F'??*Hgﬁé
O B R
B Z0Dfth
1,500 918 945 977 1,127
1,164
1,000
732 696 693
627
500 533 [
106
0
0 3 14 - 9 - 15 - 0 -
H284E H294E i H304E RI4E i R24EJE

(7R) ARG, W30 T, i IR EARRATE NOREEMRIC OV UL, FERALEL 2 — MRS L Q7.
Rl 2 =Bk & N2 TR L TN,

O RARERIM AL D 2IH (R1) £ Mk

3.7% (7014) 2.3% ot 5.9% (32,1781F)

(12,41014)

6.9% (1301F)
(42,4411F) %l
S

28.1%
(5331t)

49.2%
(267,9551F)

ik
61.3%
(1,16414)

(189,7144%F)

EHRR2)
i . %% 2[FH (R1)
e (1,89714) %k (544,6981F)
k Hh o EA S [ @At TECR S5 ]
EAR (R 2E (50 KR2EFEHBEI IR AR
284EFE | 294EFE | 304EME | RIEE | R2EE 284EJE | 294EE | 304EE RI4EE
ik 918 945 977 1,127 1,164 E 184,314 195,786| 228,719| 267,955
e 732 696 693 627 533 fRsE 185,186 185,032| 188,702| 189,714
AT 106 95 85 95 70 AT 14,398 14,110 13,333 12,410
B 172 193 227 154 130 Bk 45,830 43,446 43,594 42,441
Z0fth 3 14 9 15 0 Z A, 27,744 28,506 30,508 32,178
5 1,931 1,943 1,991 2,018 1,897 i 457,472 466,880| 504,856| 544,698




REMER (ERHEREZAD) L FTHRORIE

1 8GN A EEEMRRZ I OHER
GRS (188 A 0)
1,600 103,167 110,000 — s < Feat ik
L = )52 96,338 94,066 100,000
1,400 - e e
1,200 1,127 1164 [ 90,000
, == 1 8% A A K
918 945 977 - 80,000
1,000 365 [ i
430 - 70,000 () ssRBAD
800 389 HERFEARBE
501 492 - 60,000 RoAI=IyATH
600 . 3HEAD |
- 50,000
400 697 7991 40,000
595
200 417 453 1 30,000
0 20,000
H284EE  H294ERE  H304EEE RIAEJE R4 FE

FEMR  REWNEE (REHOZM - RER, JEC, B, AR, B9 R OIS ) RFICBId DM,
R OVEFFHHRR ( FRAERE « LEIRRERE - PERYESF - X7 VI MIBIT DR )

VLB EfF (A2 )

(1) W E ERHRRA S

CRRHINERC AR RS RS, LB RE L XS L7 F450)

H284E H294E H304E & RI4EE R24EJE
A 417 453 595 697 799
KL 291 326 420 458 583
(2) JEFRFOFEFE O R ES
e G e 7
2 1% (2,2511F)
A2 ETAAN
5.1% (881F) {5.3% (31,420f
H(ER=E DR kR
DB ERE
22.8% (13314) 4.4% (50,0334 - f
60.9% (35544) 59.2% (121,325/4)
2 HIE(RD) 42 [E] (R2E HAE)
Wkl 5831 %5 : 205,029
R (50 2 E (HE) GHARAE)
Q8L 294EHE | 304EEE | RUAEEE | Ro4ESE 294F i SO4EJE RI4EJE | R24EJE
DIERERF 113 184 273 241 355 | |ERRUFELRE 72,197 88,391| 109,118| 121,325
EA4N 99 82 78 125 88 ESAVY AN 26,821 29,479 33,345 31,420
SRR ER 72 55 66 87 133 | |E & ERE 33,223 40,238 49,240 50,033
PERERF 7 5 3 5 7 PER EFE 1,537 1,730 2,077 2,251
Ll 201 39|  azo|  ass| 583 Gl 133,778] 159,838| 193,780| 205,029




(3) et LOF lnn I RE &

A .

13.9%

6.8% (401F)

GEZS

Tt

(8114)

N A

36.9% (215f4)

0~ 3j% AT
21.1% (12314)

31~ i
GIEGY:S
21.3%
(1244F)

4.5% (261F)

% (5831F)
1

18.0% (10514)

R
27.8% (16214)

7.7% (451F)

[CE:)

42.0% (2451F)

(%) E=2ERE O [ZOMNE, FREPGBIEL:, BREER6ME, HEE
S HAQATE MR L T2 R SEREEAH RE - F2RFEAZHAH T - A4S 21, FER

LA FER

CHLRE FER OGS A 11

WERROFERI (14) Fr2ERE ()
OBEEEE | 0GB | 30EE | RIEE | RVEE 28I | 298I | 0% | RIFK | RIFE
Omgj@ﬂﬁ 67 80 114 99 123 [ 99 122 135 176 245
I 50 7 - 103 191 £ 58 92 130 103 105
N Ef 108 88 99 125 162
INFHE 107 113 132 155 215 ——
FRUANDLEL 6 6 16 17 26
e 3 38 63 71 1| — 2
AREE 20 24 32 37 10 70l 20 8 10 35 I5
it 291 326 420 458 583 it 291 326 420 158 583




RZLTE » X e — ADFR S B4

o 50 100 150 200 250 300 350
~ R2 0/338
£ H:(lj 212/244
L H2o 210/228
1177132
[ R2 : 44/17
A R - 49/186
H30 : 17/126
— H29 . 49/104
r R2 59/63
R1 55/66
AETAHSE | | Do 233
L H29 42/47
r R2 19/40
S, n R1 14/43
R EE | o o/2
L_ H29 19/37
~ R2 20/32
R1 45/52
bt
FHFE | nzo0 J 40/49
L H29 23/2
~ R2 5/11 :__I __________ j R —————— _|_______.I
R1 13/18 e 442 ;
B H4RS H30 9/16 : a BEHH :
L H29 1/11 L OREHRBEESH :
e e e e e e e e e e e e e e o 1
 R2 3/3
REREL R1 | 2/1
MEEk%E | H30 | 1/3
— H2o W 4/5
— R2 6/8
R1 3/6
=]
I’—R%&Eﬁ H30 4/6
— H29 2/5
- R2 4/6
R1 0/5
A H30 3/1
— H29 1/4
— R2 0/0
= R1 0/0
IHEE
TEER 430 0/2
— H29 1/3
— R2 1/1
rEsExE | RL | U1
o h— H30 [ 0/1
— H29 1/2
R2 102/119
R1 65/75
ot | pso 94/104
H29 66/75 |
wegemy e A | erkosens | seike s | ehess | mEmebens| Tttt | wupeny | A (lmzEe %?:i?g oo, #+
AR 320 44 59 19 20 5 3 6 4 o 1 102 583
R24= 22
i 338 178 63 40 32 11 3 8 6 o 1 119 799
FEAE 212 49 55 14 45 13 2 3 0 o o 65 458
R14E %
i 244 186 66 43 52 18 1 6 5 o 1 75 697
FEAE 210 17 33 9 40 9 1 4 3 o o 94 420
3045
i\ 228 126 32 27 49 16 3 6 1 2 1 104 595
AR 117 49 42 19 23 1 4 2 1 1 1 66 326
294F
i\ 132 104 47 37 28 11 5 5 1 3 2 75 453

K7 T7@)~ONF, WEER LU TR BEMATICE

K2 DM NFA L EFR D OB E LI RGO E K OE LN — X TRERF

He

=

DI-T=T9E K OB FEFF LU TRIE L5831 (2N T LIZb D,
Fo, B EL CRESNIZD D DG | 120478 —HERE P D7D AR E DL L TREB S L7z,

,6,

RELTZH D,




FHATHRR
(1) <AL - AREEAHRR AR D AR R BIHER

120
106 o<l
100 % 95 O iy
85
80 52 42 49 0
49.1% 20 46
0 b 44.2% . ;
54.1%
10 51.4%
54 53 . 46
20 50.9% 55.8% ) 484 o
45.9% A0 48.6%
0 . . . . )
H284E F H294E E H304E R14EBE R24EJE

() <ML S S - ELE - G - ARSI DAL T A . BT B0 D 1 &8 (SILE) 1T
B2 kA7,

FRIEARRR © GRS - 5 - UK B AEAT B D3> T L L TEEN DO E Db 1o £ (A R) S F )
LEBDDHTF LS LI ) (TP DA,

(2) FATHRRR O TR EL (F 242 )

G | : E 24
U 5 15
%Hﬂﬁ% E 10
£l n—
CE Y —
LgFH [0 2
Rungy - g8y 1
Bk 25Kk 7301
RIS [ 1
RS-t (1
TR WA 21 B (T01F)
ZDhh : 9
0 5 10 15 20 25 30

(B) TZoIONE - S IBEESIE, BIEMR A, iRk, FRk11E

294 )% 304 & R 1 4F 8 R24F &
5 s 40 39 38 24
Edan k=N 16 9 9 10
LR 10 3 8 2
Fou xd- o 8 10 11 15
AT 5 4 6 3
=l L S 4 4 5 1
KH 4 1 3 O
1=55= 2 2 3 2
TN < 5 2 1 (0] 1
N = - X P 1 5 1 1
SHE ) ELAH - BRYPE - B2 YR O 1 O O
Jite 55 40E (R - HH 0 3 1 1
RLNE) - BFREK @) 1 (0] 1
“Z- ooAih, 2 1 10 9
a1 94 S84 95 70




— PR (L) DR

H284EJEE H29tE & H304E & RI4EHE R2AEJE
PR | &Rt | R | R | ERE | ORE | R | ERE | BE | R | &R R | R | &RE| G
) 113 | 119 [ 232 | 99 | 61 | 160 | 87 | 63 | 150 | 80 | 69 | 149 | 123 | 69 | 192
I (72) | @5) [ a1 | @8) | 26) | (749 | G4 | 29 | ®3) | (54 | 25) | (79 | 87) | (38) | (125)
P 74 | 99 | 173 | 73 | 57 | 130 | 110 | 83 | 193 | 109 | 118 | 227 | 68 | 94 | 162
ey | B [ @6 | a3 | @ | 15 | @6) | (10) | B6) ) @8) | 6 [ G4 | @D | (19) | (40)
. 187 | 218 | 405 | 172 | 118 | 290 | 197 | 146 | 343 | 189 | 187 | 376 | 191 | 163 | 354
" 93) | (50) [ (143) | 61) | (28) | (89) | B0) | (39) | (119) | (82) | (31) | (113) | (108) | (57) | (165)

MAEFE NI — R 2 B AR LT I8

% (

)L, e R T INEL



